

KHS Jmk
Jeřábkova 4
Brno
602 00

Žádost o informace 106/99Sb

dle podmínky č. 2 v ČOP čj. 9934/2010/BM/HOK ze dne 15.11.2010, bylo nařízeno aby ve všech chráněných vnitřních prostorech staveb u této silnice bylo zajištěno nepřekročení hygienických limitů hluku pro chráněné vnitřní prostory staveb v denní i noční době upravené nařízením vlády č. 148/2006Sb. Není-li možnost omezit hluk na komunikaci, bylo rozhodnuto zajistit splnění hygienických limitů alespoň v chráněných vnitřních prostorech domu. Nicméně současně s dodržáním limitů hluku muselo být doloženo i dodržení zákonem definovaných technických parametrů staveb (větrání i regulace vnitřní teploty) při dodržení hygienických limitů hluku, neb pak by toto prokazování dodržení hygienických limitů hluku bez nemožnosti mít zajištěný minimální zákonem definovaný průtok, či nemožnost regulace teploty uvnitř domu byl nesmysl a tato ochrana by ztrácela smysl.

1) Žádám o informaci dle zákona 106/99Sb, zda-li byla podmínka splnění hygienických limitů hluku v chráněných vnitřních prostorech splněna a to současně se splněním hygienických parametrů byly i splněny i ostatní parametry kladený na domy u silnice II/602.

2) Dle technických požadavků dle zákona 268/2009Sb je požadavkem na okna, aby zajišťovaly i přívod vzduchu do obytných místností. Za což by měla odpovídat KHS. Bylo součástí výměny oken i kontrola splnění tohoto zákona? Mohu získat informace jak byly hodnoty výměny vzduchu měřeny, a s jakou chybou? Bylo ověřeno i zákonem předepsané větrání u domů, které nebyly navrženy na výměnu oken, a jak bylo ověřováno dodržení hygienických parametrů u oken, které na výměnu navrženy nebyly. Mohu získat informace jaké hodnoty byly zjištěny u okna mého domu? Splňují tyto okna parametry výměny vzduchu při zachování limitů hluku ve vnitřních chráněných prostorách? Mohu dostat protokoly dokazující, že obyvatelům Bosoňoh je zaručen hygienický limit hluku v chráněných vnitřních prostorech domu při dodržení zákonem definované min. výměny vzduchu v obytných místnostech.

3) Bylo doloženo jakýmkoliv protokolem, že všechny chráněné vnitřní prostory staveb u silnice II/602 splňují technické parametry kladený na větrání i při zajištění hygienických limitů hluku. Můžete mi poslat takový protokol?

4) Okna neslouží pouze pro výměnu vzduchu, zajištění dostatečného osvětlení ale i k regulaci teploty uvnitř obytných prostor. Bylo ověřeno, že obyvatelům žijícím u komunikace II/602, byla zajištěna i možnost regulace vnitřní teploty při zajištění hygienických limitů hluku v chráněných vnitřních prostorech staveb? Jakým způsobem bylo provedeno ověření zajištění, že obyvatelům je zajištěn i hygienický limit hluku ve vnitřních prostorech domu i při regulaci této teploty? Můžete mi doložit, že tato vlastnost zůstává zachována a obyvatelé mají zajištěn hygienický limit hluku v chráněných vnitřních prostorech staveb a je jim zajištěna i možnost regulovat vnitřní teplotu v obytných místnostech? Případně bylo zajištěno obyvatelům možnost regulace teploty v chráněných vnitřních prostorech jiným způsobem, který jim zajišťoval možnost dodržet hygienické limity hluku bez otevření oken? Jakým způsobem bylo zajištěno obyvatelům dodržení hlukových limitů v chráněných vnitřních prostorech staveb, aby nemuseli spát v nesnesitelném vedru či nadlimitním hluku ve vnitřních prostorech staveb, když otevřením okna nutného ke snížení teploty

nemohli z důvodu hluku použít ?

5) Jestliže nelze omezit hluk na hygienické limity 60/50 dB, není KHS jmk jako příslušný orgán ochrany zdraví připustit instalace dalších hlukových zdrojů do této oblasti, a jakákoliv návrh na možné zvýšení hlukové zátěže. Takovou žádost, by měl neprodleně odmítnout. Z hlediska ochrany obyvatel by bylo prioritně přednější docílit takového stavu, aby došlo ke snížení hlukové zátěže pod hygienický limit. I dle §294 testního zákona je definovaný i jako trestní čin, když osoba, která z hrubé nedbalosti ohrozí složky životního prostředí, nebo ztíží jeho odvrácení se dopouští trestního činu. A je-li jedinou možností odvést dopravu z nadlimitně zatížené oblasti na obchvat, do území, do kterého orgán ochrany zdraví povolí nesmyslnou územní rezervu, znamená to i ztížení k odvrácení ohrožení životního prostředí. Žádám dle zákona 106/99Sb doložení závazného stanoviska KHS č.j.KHSJM 28053/2015/BM/HOK ze dne 30. 06. 2015 návrhu změny Územního plánu města Brna.

V Brně dne 12.11.2018

